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SPIS RYSUNKÓW 

K-01 RZUT KROKWI 

K-02 RZUT SŁUPÓW I PŁATWI 

K-03 RZUT FUNDAMENTÓW 

K-04 PRZEKROJE 1-1/2-2/3-3/4-4 

K-05 ŚCIANA 1.1/ ŚCIANA 1.2 

K-06 ŚCIANA 2.1/ ŚCIANA 2.2 

K-07 ŚCIANA 3.1/ ŚCIANA 3.2 

K-08 ŚCIANA 4.1/ ŚCIANA 4.2 

K-09 ZBROJENIE STOPA FUNDAMENTOWA SF -1.1/SF -1.2 
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1. DANE WYJŚCIOWE: 

2.1.  Fachowa literatura. 

2.2.  Normy obowiązujące w budownictwie 

2.3 Koncepcja architektoniczna 

2. ZESTAWIENIE OBCIĄŻEŃ 

 

wiatr (I strefa) bazowa prędkość wiatru 22m/s

Obciążenia zmienne

śnieg (II strefa) 0,9kN/m3x0,8 0,72 1,5 1,08

SUMA 1,5 2,025

ciężar automatycznie przyjmowany przez program 
obliczeniowy

DACHY

Opis warstwy
Obc. 

Charakterystyczne γ Obc. obliczeniowe
Obciążenia stałe

pokrycie trzciną na 
podkonstrukcji drewnianej 1,5 1,35 2,025

konstrukcja drewniana

 

 

 

3. ZAŁOŻENIA MATERIAŁOWE 

stal zbrojeniowa  A-IIIN B500SP  fyk = 500 MPa  

drewno    KVH C24 – belki, słupy, płatwie, zastrzały 

   sosnowe C24 o wilgotności 15% - pozostałe elementy 

beton            C25/30- elementy poniżej poziomu terenu   

     

klasa ekspozycji: XC2- fundamenty 

 

Metody obliczeń konstrukcji: obliczenia przeprowadzono metodą stanów granicznych (sprawdzony 

został stan graniczny nośności oraz stany graniczne użytkowania). 

 

4. OPIS PROJEKTOWANEGO OBIEKTU. 

Opracowanie obejmuje swoim zakresem konstrukcję drewnianą wiat zadaszenia kas letnich. 

Wiaty zaprojektowano jako jednonawowe, z dachami dwuspadowymi o układzie pokazanym 

na rysunkach dołączonych do niniejszego opracowania. 

Zaprojektowano następujące przekroje elementów drewnianych: 
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- słupy główne 16 x 32cm 

- belki główne 18x28cm i 24x28cm 

- płatwie 16x16cm 

- słupki 16x16cm 

- zastrzały 10x28cm wycięte w łuk 

- zastrzały 8x16cm niekonstrukcyjne, tworzące element  ozdobny 

Wszystkie elementy przed wbudowaniem zaimpregnować preparatem grzybo- i 

owadobójczym. Zalecana jest impregnacja ciśnieniowa. 

Połączenia elementów między sobą wykonać zgodnie z detalami załączonymi do niniejszego 

pracowania. Płatwie łączyć na zakład  w odległościach nie większych niż 1,3 rozpiętości 

przęsła od podpory. 

Słupy drewniane mocować do cokołów betonowych za pośrednictwem podstaw słupów PPA 

100. 

 

 

Mocowanie podstaw do betonu:  
Kotwy rozporowe FM753 EVO lub kotwy 
chemiczne AT-HP z prętem gwintowanym LMAS 
 
Mocowanie podstawy do drewna: 
Mocowanie następuje za pomocą śrub ciesielskich 
SSH Ø10 x 80 

 

 

 

 

 

 

 

Wytyczne montażu: 

Ustawić podstawę słupa w miejscu jej potencjalnego montażu i zaznacz otwory do nawiercenia.  

Wywierć otwory o wymaganej średnicy. 

Przed przystąpieniem do mocowania należy usunąć zwierciny z wywierconych otworów. 

Użyć kotwy chemicznej lub kotwy rozporowej mocując ją w wywierconych otworach. 

Część górną podstawy przymocować do słupa za pomocą śrub ciesielskich po uprzednim nawierceniu 

otworów pod śruby. 
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Przymocować gotowe połączenie do betonowego podłoża.  

 

Pozostałe połączenia z uwagi na efekt wizualny, wykonać jako tradycyjne ciesielskie. W 

przypadku zastosowania łączników systemowych, wykonać je w sposób niewidoczny, ukryty 

w grubości drewna. 

Pod posadowienie konstrukcji zadaszeń zaprojektowano stopy fundamentowe 60x60cm oraz 

60x100cm o grubości 30cm posadowione na głębokości min. 1,0m poniżej projektowanego 

poziomu terenu. Bezpośrednio pod posadowienie wykonać stabilizację z chudego betonu 

C8/10  gr. 10cm. Stopy zbrojone zbrojeniem dolnym z prętów #10 w podstawie z kominkami 

wylewanymi z betonu, niezbrojonymi. 

 

7. ZALECENIA 

Wszystkie prace prowadzić zgodnie z „Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót 

budowlano montażowych”, pod nadzorem osoby uprawnionej, przestrzegając przepisów 

BHP. 

     

 PROJEKTANT: 

mgr inż. Joanna Boryca - Banaszczyk 

nr upr. LOD/2342/PWOK/14 

w specjalności konstrukcyjno – budowlanej 

 SPRAWDZAJĄCY: 

dr inż. Szymon Langier 

nr upr. LOD/1721/PWOK/11 

w specjalności konstrukcyjno – budowlanej 
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8. OŚWIADCZENIE 

 

OŚWIADCZENIE 

 

Zgodnie z wymaganiami Art.41 ust.4a pkt. 2 z dnia 7.07.1994r. Prawo Budowlane  

oświadczam, że projekt wykonawczy konstrukcji dla tematu: 

ZADASZENIA KAS LETNICH na terenie AquaParku FALA 
al. Unii Lubelskiej 4, 94-208 Łódź 
 

został wykonany zgodnie z obowiązującymi przepisami i  zasadami wiedzy technicznej. 

 

 

PROJEKTANT: 

mgr inż. Joanna Boryca - Banaszczyk 

nr upr. LOD/2342/PWOK/14 

w specjalności konstrukcyjno – budowlanej 

 

SPRAWDZAJĄCY: 

dr inż. Szymon Langier 

nr upr. LOD/1721/PWOK/11 

w specjalności konstrukcyjno – budowlanej 

 

data 11.2025 
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9. DOKUMENTY FORMALNO-PRAWNE 
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